
	
	

	
	




«Строительство малоэтажных домов и стальных конструкций» на конференции в Самаре, организованной группой компаний KROVELSON и управляющей компанией AGRANT, при поддержке Министерства строительства Самарской области

Приглашаем Вас принять участие в Межрегиональной конференции «Малоэтажное строительство и металлоконструкции - технологии, методы, перспективы», которая пройдет 27 июня 2017 г. в Самаре.

В докладах, представленных на конференции, будут рассмотрены особенности применения современных кровельных и фасадных материалов для малоэтажного строительства и металлокаркасных зданий, представлены революционные новинки рынка. 

Заявлены к обсуждению вопросы взаимодействия заводов металлоконструкций и поставщиков металлопроката. Разговор также пойдет о маркетинговых инструментах успешного продвижения на строительном рынке и эффективном управлении строительными проектами, юридических аспектах малоэтажного строительства. Отдельный доклад будет посвящен современным инженерным коммуникациям, которые позволят построить «умный дом». 

В конференции примут участие спикеры из Москвы, Санкт-Петербурга, Самары, Оренбурга. В перерывах Вы сможете получить личные профессиональные консультации спикеров.

Прочитать полную программу мероприятия и зарегистрироваться на конференцию (до 26 июня 2017 г), можно тут
За дополнительной информацией обращайтесь по телефону: 8-927-311-51-99
Участие бесплатное. 
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