ВАЖНО!
Требования к специалистам 
 для включения в Национальный реестр 
специалистов в области проектирования

В рамках реформы строительного саморегулирования в соответствии  с Федеральным законом от 03.07.2016 г. № 372-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты российской федерации» с 1 июля 2017 года каждая организация — член саморегулируемой организации, должна иметь по основному месту работы не менее двух работников, в чьи трудовые функции входит организация выполнения работ по проектированию объектов капитального строительства (главный инженер проекта). Сведения о таких специалистах в обязательном порядке  вносятся  в Национальный реестр специалистов в области проектирования.
В случае, если строительная компания - член СРО - с 1 июля этого года не сможет подтвердить наличие в штате как минимум двух специалистов, информация о которых внесена в Национальный реестр, то она  утратит право осуществлять работы по проектированию  объектов капитального строительства.
Сведения о физическом лице, включаются в национальный реестр специалистов на основании заявления такого лица при условии его соответствия следующим минимальным требованиям:
а) наличие высшего образования по профессии, специальности или направлению подготовки в области строительства;
б) наличие стажа работы соответственно в организациях, выполняющих инженерные изыскания, осуществляющих подготовку проектной документации на инженерных должностях не менее чем три года;
в) наличие общего трудового стажа по профессии, специальности или направлению подготовки в области проектирования не менее чем десять лет;
г) повышение квалификации специалиста по направлению подготовки в области проектирования не реже одного раза в пять лет;
д) наличие разрешения на работу (для иностранных граждан);
е) отсутствия у такого Заявителя непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления;

Во избежание прекращения деятельности членов СОЮЗа по причине не исполнения требования Градостроительного кодекса об обязательном включении двух специалистов в Национальный реестр специалистов, необходимо СРОЧНО представить в СРО СОЮЗ «Гильдия архитекторов и проектировщиков Поволжья» соответствующее Заявление с приложением необходимых документов.
[bookmark: _GoBack]По вопросам оформления заявления о включении сведений в Национальный реестр специалистов в области строительства обращаться к Соловьевой Ю. А, тел. 337-14-61 (доб. 114), e-mail: Solovieva@npgap.ru. Адрес: г. Самара, ул. Лесная, 23, корпус 100, 3 этаж.

ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, предоставляемых для внесения сведений в Национальный реестр специалистов 
         ЗАЯВЛЕНИЕ о включении сведений в Национальный реестр специалистов 
в области проектирования.
ПЕРЕЧЕНЬ направлений подготовки, специальностей в области строительства, получение высшего образования по которым необходимо для специалистов по организации инженерных изысканий, специалистов по организации архитектурно строительного проектирования, специалистов по организации строительства

	






















