НОУ «ПРАВОВОЙ ЦЕНТР ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ СПЕЦИАЛИСТОВ»
 СОВМЕСТНО С ООО НКФ «ДЕЛЬТА-ИНФОРМ»
приглашают Вас на научно-практический семинар

«ОСОБЕННОСТИ СОВЕРШЕНИЯ ХОЗЯЙСТВЕННЫМИ ОБЩЕСТВАМИ 

КРУПНЫХ СДЕЛОК И СДЕЛОК С ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬЮ»

Семинар состоится: 20 марта 2014 года
На семинаре выступит: Поваров Юрий Сергеевич, кандидат юридических наук, доцент кафедры гражданского и предпринимательского права Самарского государственного университета.

ПРОГРАММА СЕМИНАРА:

1. Правовой режим крупных сделок.

Понятие и квалифицирующие признаки крупной сделки. Понятие взаимосвязанных сделок. Прямое и косвенное отчуждение (приобретение) имущества. Проблемы отнесения к крупным отдельных видов сделок (договоров аренды и пр.). Правила сопоставления стоимости отчуждаемого или приобретаемого имущества с балансовой стоимостью активов хозяйственного общества. Возможность распространения законного режима совершения крупных сделок на иные сделки, совершаемые хозяйственным обществом. Сделки, не являющиеся крупными. Определение цены (денежной оценки) имущества – предмета крупной сделки.

Порядок одобрения крупной сделки. Возможность последующего одобрения крупной сделки. Орган, полномочный принимать решение об одобрении крупной сделки; правила принятия решения по вопросу об одобрении крупной сделки. Содержание решения об одобрении крупной сделки. Последствия несоблюдения требований к порядку одобрения; срок исковой давности для иска о признании сделки недействительной и применении последствий недействительности и возможность его восстановления; обстоятельства, исключающие удовлетворение иска. Порядок совершения крупной сделки, одновременно являющейся сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность. 

2. Правовой режим сделок, в совершении которых имеется заинтересованность. 

Круг лиц, которые могут быть заинтересованными в совершении хозяйственным обществом сделки, и условия их заинтересованности; момент, на который определяется заинтересованность. Понятие выгодоприобретателя, посредника, представителя. Представление информации о заинтересованности в совершении обществом сделки. Случаи неприменения правил о заинтересованности в совершении хозяйственным обществом сделки.

Порядок одобрения сделки, в совершении которой имеется заинтересованность. Возможность последующего одобрения сделки, в совершении которой имеется заинтересованность. Орган, полномочный принимать решение об одобрении; правила принятия решения по вопросу об одобрении сделки. Содержание решения об одобрении. Последствия несоблюдения требований к порядку одобрения; срок исковой давности для иска о признании сделки недействительной и применении последствий недействительности и возможность его восстановления; обстоятельства, исключающие удовлетворение иска.  

Место проведения семинара – г. Самара, ул. Вилоновская, д.13, актовый зал в помещении «Сбербанка России» (пересечение улиц Вилоновская и Чапаевская).
Регистрация участников семинара 09.00. 

Начало семинара 10.00. Окончание семинара, кофе-брейк 14.00

Семинар продлится 6 учебных часов и будет включен в 72-часовой курс семинаров для получения Удостоверения о повышении квалификации на основании Лицензии Министерства образования и науки Самарской области № 4888 от 11.04.2013г. 

Условия участия в семинаре:                                                                                                  
Для участия в семинаре необходимо зарегистрироваться, отправив заявку на адрес электронной почты e@pravo-ps.ru или по телефонам: (846)  373 6065, 212 0007, www. delta-i.ru
Стоимость участия в семинаре – 3 800 руб., НДС не облагается

При оплате до 15.03.2014 г. и для клиентов ООО НКФ «Дельта-информ» - скидка в размере 10% - 3 400 руб., НДС не облагается

Новые реквизиты: 

Негосударственное образовательное учреждение «Правовой центр повышения квалификации специалистов»

Юридический адрес: 443096, г. Самара, ул. Мичурина, 52, оф. 605

Фактический адрес: 443010, г. Самара, ул. Чапаевская, 201, оф. 210
Телефон: (846) 212-00-07, 373-60-65

ИНН 6316997858      КПП 631601001     ОГРН 1126300006502

р/счет 40703810154400015095  

в Поволжском банке ОАО «Сбербанк России»  г. Самара 

к/счет 30101810200000000607, БИК 043601607

р/счет 40703810154400015095 в Поволжском банке ОАО «Сбербанк России»  г. Самара

