Технические параметры экспозиции выставки
Объекты проектирования и строительства размещается на одном или нескольких баннерах формата 0,95*1,8 м в следующем составе: название работы и организации, фамилии авторов, генеральный план, фотографии или визуальный образ объекта, планы, разрезы и другие проектные решения. Материалы на выставку предоставляются напечатанными на планшетах-баннерах и в электронном виде на DVD, CD носителях для размещения электронной версии выставки,  а также возможно размещение на новом интернет-ресурсе проектировщиков Поволжья - сайте www.proap-portal.ru.
Выставочные баннеры печатаются в едином стиле экспозиции и верстаются по разработанному оранизаторами дизайн-макету, который будет выслан заявившимся участникам выставки. Заявка на участие в произвольной форме направляется до 10 сентября 2013 года на e-mail: projectvolga@yahoo.com. Крайний срок предоставления готовых  баннеров  - 15 сентября 2013 года. Организационный взнос (500 руб. за          1 баннер) предполагает: аренду оборудования для экспонирования в холле отеля «Холидей ИНН Самара», монтаж и демонтаж экспозиции. 

При отутствии у участника выставки времени и опыта для самостоятельной подготовки выставочных баннеров организаторы дадут консультации по подготовке экспозиции или предоставят услуги по электронной верстке и печати баннеров. Стоимость дизайнерской верстки - 1000 руб., стоимость компьютерной печати на баннерной ткани – 1000 руб. 
Оргкомитет выставки: 

ООО «АСС-ПРЕСС», projectvolga@yahoo.com
Наталия Кучер, арт-директор журнала «А.С.С. - Проект Волга», моб. 89033023087,  
Лариса Радушина, директор ООО «АСС-ПРЕСС», моб. 89279038048
