[bookmark: _GoBack]	



	Саморегулируемая организация Некоммерческое партнерство «Г и л ь д и я  а р х и т е к т о р о в  и  п р о е к т и р о в щ и к о в  П о в о л ж ь я»                          443110, г. Самара, ул. Лесная, д. 23, ИНН 6311114481 (846)   337-14-62,    npgap@tetra-net.ru,    www.npgap.ru






Руководителю организации


О семинаре по типовым проектным решениям 
для систем безопасности 

Уважаемые коллеги!

В адрес СРО поступило предложение принять участие в Научно-практическом семинаре на тему: «Российские технологии обеспечения антитеррористической защищенности и жизнеобеспечения государственных критически важных и потенциально опасных объектов. Типовые проектные решения». Семинар проводит предприятие «АЛГОНТ» 12 - 13  февраля 2013 года. 
На сайте компании www.algont.ru содержится информация о предприятии, направлениях деятельности и производимой продукции. 
По информации ЗАО «АЛГОНТ» Типовые проектные решения значительно ускоряют и упрощают процесс проектирования объектов, а также минимизируют ошибки проектирования. Данные документы будут предоставлены участникам семинара на CD-ROM вместе с другими информационными материалами.
Участие в работе семинара бесплатное. Командировочные расходы и проживание оплачивают участники семинара, номера в гостинице бронируются ЗАО «АЛГОНТ» на основании полученных заявок. 
Место проведения:  Калужская обл., г. Обнинск, ул. Курчатова, 21,  «Центральный институт повышения квалификации» Госкорпорации «Росатом». Проезд из г. Москва с Киевского вокзала до ст. «Обнинское» электропоездами, следующими до станции Малоярославец, Калуга I,  Калуга II,  далее от железнодорожной станции автобусами №№ 3, 4, 13, 14 до остановки  «ЦИПК».
Заезд участников семинара 11 февраля 2013 г., начало регистрации - 12 февраля в       09-30. 
Заявки на участие в семинаре необходимо направлять в ЗАО «АЛГОНТ» по факсу: (4842) 58-07-07 или по e-mail: inbox@algont.ru. Форма заявки прилагается. 
Для получения более подробной информации о семинаре прошу обращаться к контактным лицам:
Бендрышева Светлана Владимировна, тел. (4842) 58-07-07, e‑mail: inbox@algont.ru;
Бушина Ольга Сергеевна, тел. (4842) 76-21-78.


Приложение:           
1. Программа семинара (ссылка для скачивания:  http://algont.ru/seminar/agenda.doc);
2. Форма заявки (ссылка для скачивания:  http://algont.ru/seminar/forma.doc).




С уважением,                                                                                                       Зимина В.Г.
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