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Администрация городского округа Самара в феврале 2014 года проводит VII международный инвестиционный форум «Самарская платформа развития бизнеса» в рамках традиционного цикла мероприятий «Дни малого и среднего бизнеса в Самаре». Форум состоится на площадке выставочного комплекса «Экспо – Волга» по адресу: г. Самара, ул. Мичурина, 23А.

Главными темами Форума 2014 заявлены:
· инновационно-технологическое развитие производства;

· инфраструктурные решения для бизнеса;

· эффективные коммуникации в бизнесе;

· открытые технологии в городском развитии.

К работе Форума приглашаются представители иностранных государств, транснациональных компаний, промышленных предприятий, малый и средний бизнес, рассматривающие город как площадку для совместного развития.

В работе Форума планируется участие представителей Министерства экономического развития Российской Федерации, исполнительной власти городского округа Самара, представителей органов местного самоуправления, промышленных предприятий, предприятий малого и среднего бизнеса, городов – членов Ассоциации городов Поволжья, представителей исполнительной и законодательной власти Самарской области, регионов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты России, Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Агентства стратегических инициатив, технопарка в сфере высоких технологий «Жигулевская долина», представителей самарских и региональных компаний, промышленных предприятий, предприятий малого и среднего бизнеса, индивидуальных предпринимателей, представителей общественных объединений.

Деловая программа Форума включает пленарные заседания, выставочную платформу инвестиционного и инновационного потенциала Самары, Самарского региона и международных гостей Форума. На коммуникационной платформе предусмотрены открытые форматы: дискуссии, дебаты, информационные коктейли, b2b площадки.

Участие в Форуме бесплатное по регистрации на сайте www.b2bsamara.ru или по форме приложенной заявки.

Дополнительную информацию Вы можете получить в оргкомитете Форума – Департаменте по промышленной политике и поддержке предпринимательства по адресу: г. Самара, ул. Галактионовская, 25, тел. (846) 332-28-05, (846) 991-71-73, т/ф (846) 310-34-34.

В случае заинтересованности необходимо заполнить заявку и направить в организационный комитет Форума.

Оргкомитет:
e-mail: forum.samara@mail.ru

8-927-736-77-44 – Коробков Алексей Александрович – координатор деловой программы;

8-903-301-71-73 – Савельева Анастасия Александровна – координатор выставочной платформы;

8-905-017-45-59 – Сапожников Андрей Владимирович – куратор партнерской программы;

8-927-759-12-28 – Ушмудина Оксана Александровна – руководитель проекта.

